
         

VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV: 

SADA Č. 16 ZO DŇA 5. 2. 2024 

VEREJNÝ OBSTARÁVATEĽ: Nemocnica s poliklinikou Spišská Nová Ves, a.s. 
Sídlo:  Ul. Jánskeho 1, 052 01 Spišská Nová Ves 
IČO:  36 597 350 

 

KONTAKTNÁ OSOBA: HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátska kancelária 
Sídlo: Žižkova 7803/9, 811 02 Bratislava 
IČO: 36 856 584 

 

ZÁKAZKA: 

„Dostavba a rekonštrukcia lôžkovej časti nemocnice s poliklinikou v Spišskej Novej Vsi - stavba“, 

ktorá bola uverejnená dňa 13. 11. 2023 v Úradnom vestníku EÚ pod číslom vydania S 218/2023, číslo oznámenia 
00688252-2023 („zákazka“) 

 

Verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene 

a doplnení neskorších zákonov, v znení neskorších predpisov („ZVO“), poskytuje na základe doručených žiadostí 

záujemcov nasledujúce vysvetlenie. Znenie otázok je uvedené nižšie. 

 

Vysvetlenie č. 1: 

Otázka: 

V zmluve o dielo v čl.12. Poistenie, bod 12.1. je uvedené:  

„Zhotoviteľ predloží najneskôr ku dňu prevzatia Staveniska Objednávateľovi overenú kópiu uzatvorenej platnej 

poistnej zmluvy/poistných zmlúv na toto Dielo, a to: 

- stavebno-montážne poistenie všeobecnej zodpovednosti za škodu a poistenie zodpovednosti za škodu 

spôsobenú vadným výrobkom, za škody na zdraví alebo proti vecným škodám spôsobeným v dôsledku 

činnosti poisteného (Zhotoviteľa) alebo spôsobené vadným výrobkom a vadne vykonanou prácou s 

limitom poistného plnenia minimálne vo výške Ceny Diela.“ 

Stavebno-montážne poistenie sa štandardne poisťuje do výšky ceny diela bez DPH a čo sa týka zodpovednosti za 

škody je limitácia v poisťovacej praxi vo výške do 5 mil. EUR pre dané dielo dostatočná, nakoľko riziká z poistenia 

zodpovednosti za škodu nebývajú vo výške ceny diela.  

OTÁZKA: Mohol obstarávateľ doplniť/resp. upraviť tento bod nasledovne?  

Zhotoviteľ predloží najneskôr ku dňu prevzatia Staveniska Objednávateľovi overenú kópiu uzatvorenej platnej 

poistnej zmluvy/poistných zmlúv na toto Dielo, a to: 

a) stavebno-montážne poistenie do výšky hodnoty diela bez DPH a poistenie všeobecnej zodpovednosti za škodu 

a poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú vadným výrobkom, za škody na zdraví alebo proti vecným škodám 

spôsobeným v dôsledku činnosti poisteného (Zhotoviteľa) alebo spôsobené vadným výrobkom a vadne vykonanou 

prácou s limitom poistného plnenia minimálne vo výške 5.000.000,- EUR. 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Áno, Zmluva o dielo bude primeraným spôsobom upravená. 
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Vysvetlenie č. 2: 

Otázka: 

Podľa § 42 ods. 1 v spojení s § 10 zákona č. 343/2015o verejnom obstarávaní má povinnosť verejný obstarávateľ 

( budúci objednávateľ ) poskytnúť záujemcom (budúcim zhotoviteľom) také súťažné podklady, ktoré obsahujú 

jednoznačný, úplný, nestranný, bezchybný a transparentne spracovaný opis predmetu zákazky, aby jednotliví 

záujemcovia nemali problém s vypracovaním svojich cenových ponúk a súčasne bola zabezpečená vzájomná 

porovnateľnosť ponúk uchádzačov. Sú vypracované súťažné podklady vo vzájomnej súvislosti a každá ich 

jednotlivá časť v bezchybnom stave a vzájomnom súlade tak, že spĺňajú podmienky ust. § 42 ods. 1 v spojení 

zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ pri vypracovaní súťažných podkladov postupoval plne v súlade s § 42 ZoVO, ako aj v súlade 

s príslušnými normami a súvisiacimi nariadeniami. Na základe projektovej dokumentácie bol autorizovanou osobou 

spracovaný výkaz výmer. 

 

Vysvetlenie č. 3: 

Otázka: 

Obsahuje PD všetko potrebné na riadne zrealizovanie bez nutnosti ďalších naviac prác, dodávok materiálov, 

tovarov a služieb nad rámec uvedených prác a dodávok materiálov, tovarov a služieb( čo ich do druhu, množstva 

a objemu) v doklade „výkaze výmer“, ktorý tvorí súčasť súťažných podkladov v časti PD ? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ nevie predikovať, či sa v priebehu realizácie výstavby nevyskytne objektívna potreba realizácie naviac 

prác. Práve preto návrh Zmluvy o dielo v čl. 9.9 upravuje postup v prípade naviac prác. 

 

Vysvetlenie č. 4: 

Otázka: 

Ako bude konkrétne postupovať verejný obstarávateľ (budúci objednávateľ), keď sa počas realizácie diela vyskytne 

nevyhnutná potreba vykonať naviac práce, dodávky materiálov, tovarov a služieb čo do ich množstva a objemu(tzv. 

naviac práce), ktoré nie sú obsiahnuté vo „ výkaze výmer“, ktorý bol podkladom súťažnej dokumentácie a následne 

vytvoril prílohu k zmluve o dielo? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ bude v takomto prípade postupovať v súlade s návrhom Zmluvy o dielo, postup v prípade naviac prác 

upravuje napr. čl. 9.9 Zmluvy o dielo. 

 

Vysvetlenie č. 5: 

Otázka: 

Disponuje obstarávateľ ku dňu vyhlásenia obstarávania všetkými súhlasmi a vyjadreniami dotknutých orgánov, 

tretích strán a teda nebude už v cene potrebné dodatočne premietnuť ďalšie podmienky realizácie stavby? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ odkazuje na čl. 5.1 súťažných podkladov, v ktorom boli uchádzači informovaní, že obstarávateľ žiada 

o zmenu stavby pred dokončením a že povolenie zmeny stavby pred dokončením bude dodávateľom poskytnuté 

ihneď po jeho obdržaní. 
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Vysvetlenie č. 6: 

Otázka: 

Žiadame budúceho objednávateľa (verejného obstarávateľa), aby jednoznačne definoval ako osoby budúceho 

objednávateľa, s oprávnením vstupu na stavenisko a osoby zodpovedné za komunikáciu s budúcim zhotoviteľom. 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Mená konkrétnych zástupcov objednávateľa nie sú pre spracovanie ponúk podstatné. Vybranému zhotoviteľovi 

budú zástupcovia objednávateľa, s ktorými bude prichádzať do kontaktu, včas oznámení a to v súlade so Zmluvou 

o dielo. 

 

Vysvetlenie č. 7: 

Otázka: 

Je budúci objednávateľ (verejný obstarávateľ) stotožnený s navrhovaným riešením a je si vedomý, že nemôže 

počas realizácie diela meniť materiálové položky, technické riešenie oproti poskytnutej PD a výkazu, výmer? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Áno. Obstarávateľ k tomu dodáva, že v prípade potreby zmeniť zmluvu bude postupovať v súlade s čl. 9 Zmluvy o 

dielo a pravidlami pre zmenu zmluvy stanovenými v § 18 ZoVO. 

 

Vysvetlenie č. 8: 

Otázka: 

Je materiál a rozsah stavebných výrobkov, prác a technológií definovaný v dodaných súťažných podkladoch 

predmetného obstarávania v časti „ výkaz, výmer“ v riadnom vzájomnom súlade s projektovou dokumentáciou ďalej 

len „ PD „(výkresová časť, súhrnné správy, technické správy, tabuľky, výpočty, atď. ). Stavebným povolením vrátane 

vyjadrení dotknutých strán konania a skutkovým stavom na mieste budúcej realizácie diela vrátane všetkých potrieb 

predmetnej stavby (diela), rozsahu, druhu a množstiev materiálov, prác a technológií potrebných na riadne 

zrealizovanie budúceho diela v rozsahu požadovanom obstarávateľom vo verejnom obstarávaní? Obsahuje doklad 

„výkaz výmer“ všetky práce na riadne zhotovenie v rozsahu požadovanom obstarávateľom vo verejnom 

obstarávaní? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ na základe relevantných otázok záujemcov pristupuje k špecifikácii či úprave niektorých položiek 

výkazu výmer, viď. poskytnuté vysvetlenia súťažných podkladov. 

 

Vysvetlenie č. 9: 

Otázka: 

Žiadame objednávateľa ( verejného obstarávateľa), aby jednoznačne definoval ako osobu oprávnenú za prípadnú 

zmenu zmluvných podmienok výhradne štatutárneho zástupcu budúceho objednávateľa. 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ nesúhlasí a ani nepovažuje za potrebné túto skutočnosť do zmluvy výslovne uvádzať. Zo Zmluvy o 

dielo, ako aj z platných právnych predpisov jasne vyplýva, že za objednávateľa konajú členovia predstavenstva. Za 

objednávateľa pritom budú vždy vystupovať osoby k tomu oprávnené v súlade s právnymi predpismi. 
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Vysvetlenie č. 10: 

Otázka: 

Je na zodpovednosti budúceho zhotoviteľa realizovať dielo v zmysle PD a výkazu, výmer, ktoré verejný 

obstarávateľ(budúci objednávateľ) poskytol uchádzačom. Pýtame sa, či budúci objednávateľ(verejný obstarávateľ) 

si je vedomý, že v prípade chýb v PD a výkaze výmer, ktorú poskytol uchádzačom, ktoré budú počas kolaudačného 

konania vytknuté ako vady a nedostatky, brániace vydaniu kolaudačného rozhodnutia a neboli spôsobené 

realizáciou budúceho zhotoviteľa, je plne na jeho zodpovednosti? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Zhotoviteľ je povinný realizovať dielo v súlade so Zmluvou o dielo, vrátane jej príloh, a v súlade s právnymi predpismi 

aj relevantnými technickými normami (viď tiež čl. 6.1 Zmluvy o dielo). Postup pre realizovanie kontrol a 

odstraňovanie vád pre účely kolaudácie je upravený napr. v čl. 13.4 a nasl. Zmluvy o dielo. Na základe projektovej 

dokumentácie bol autorizovanou osobou spracovaný výkaz výmer. 

 

Vysvetlenie č. 11: 

Otázka: 

Je PD vypracovaná riadne, úplne a správne a teda najmä obsahuje všetky potrebné konštrukčné riešenia, technické 

detaily, statiku, rezy, pohľady, skladby, všetky rozmery a výmery potrebné a nevyhnutné na riadne vykonanie diela? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Projektová dokumentácia je vypracovaná v súlade s § 42 ZVO. Obstarávateľ na základe relevantných otázok 

záujemcov pristupuje k špecifikácii či úprave niektorých položiek projektovej dokumentácie, viď. poskytnuté 

vysvetlenia súťažných podkladov. 

 

Vysvetlenie č. 12: 

Otázka: 

Pýtame sa, že v prípade, že je vydané stavebné povolenie na predmet zákazky, budúci objednávateľ (verejný 

obstarávateľ) premietol pripomienky zo stavebného konania od dotknutých orgánov štátnej správy a samosprávy 

do PD a výkazu výmer, ktoré poskytol uchádzačom 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Áno. Obstarávateľ dodáva, že pri spracovaní projektovej dokumentácie vychádzal z existujúcich povolení. Tieto 

povolenia sú súčasťou súťažných podkladov a zhotoviteľ má podľa čl. 6.1 Zmluvy o dielo povinnosť realizovať dielo 

m.i. v súlade s povoleniami. 

 

Vysvetlenie č. 13: 

Otázka: 

O akú úroveň hodnotenia BREAAM sa „Nemocnica s poliklinikou Spišská Nová Ves“ a.s.“ uchádza? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ vyžaduje min. úroveň PASS. 

 

Vysvetlenie č. 14: 

Otázka: 

Je úroveň projektovej dokumentácie stavby „Nemocnica s poliklinikou Spišská Nová Ves“ na úrovni získania 

energetického certifikátu BREEAM? 
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Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Áno. 

 

Vysvetlenie č. 15: 

Otázka: 

V ktorom výkaze výmer je zarátaný akusticky obklad stien a stropu objekt SO.05 „Energoblok“ m.č. 0.05 + 

povrchová úprava stien miestnosti 0.05. 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Dodávka a montáž akustickej izolácie stien a stropu je obsiahnutá vo VV v časti SO 05 Energoblok, oddiel "E.1 - 

Stavebná časť " v položkách č. 71, 72, 73 a 74. 

 

Vysvetlenie č. 16: 

Otázka: 

Objekt SO.05 „Energoblok“– Zámočnícke výrobky sú v TS Objekt SO.07.4 „Náhradný zdroj“ definované ako 

akustické protidažďové. Aký je index vzduchovej nepriezvučnosti zámočníckeho prvku Z11 ? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Požadované akustické parametre pre jednotlivé prvky sú definované vo výkresovej časti projektovej dokumentácie 

viď. "SO 05. ASR-V-01 - VYKAZ ZAMOCNICKYCH KONSTRUCKII" 

 

Vysvetlenie č. 17: 

Otázka: 

Základová konštrukcia priehlbni Objektu SO.05 „Energoblok“ je uložená na podkladnom betóne hr. 100mm priamo 

na rastlom teréne bez štrkového vankúša. Je to správne? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Platí návrh v zmysle PD, ktorý bol spracovaný autorizovanými osobami. 

 

Vysvetlenie č. 18: 

Otázka: 

Objekt SO.02 „Dostavba NsP“ 3.NP kto koordinuje polohu VZT s laminárnym poľom + kto realizuje dopojenie poľa 

vrátane stenových výustiek 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Koordináciu jednotlivých profesii v rámci projektovej časti rieši generálny projektant stavby. Koordináciu z hľadiska 

dodávateľov stavby bude zabezpečovať Dozor objednávateľa. 

 

Vysvetlenie č. 19: 

Otázka: 

Objekt SO.02 „Dostavba NsP“ 3.NP – ako je riešené radiačné odtienenie medzi jednotlivými operačnými sálami 

napr. 3.XVI.056 a 3.XVI.052 z dôvodu dodržania parametrov uvedených v projekte radiačnej ochrany 
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Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Radiačné tienenie v priestoroch operačných sál 1 až 6 bude riešené konštrukciou čistej vstavby (nie je predmetom 

verejného obstarávania). V operačných sálach 7 a 8 bude radiačné tienenie zabezpečené SDK konštrukciami s 

použitím špeciálnych SDK dosiek zabezpečujúcich požadované RTG tienenie (napr. na barytovej báze). Skladba 

SKD konštrukcii je navrhnutá v súlade s požiadavkami projektu radiačnej ochrany tak, aby zabezpečila minimálny 

požadovaný ekvivalent Pb. 

 

Vysvetlenie č. 20: 

Otázka: 

Ako sa uvažuje s radiačným odtienením v úrovni podhľadov / stropná konštrukcia? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Radiačné tienenie je zabezpečené samotnou monolitickou železobetónovou konštrukciou stropu, ktorý 

zabezpečuje požadovaný ekvivalent Pb. 

 

Vysvetlenie č. 21: 

Otázka: 

Sú jednotlivé profesie v rámci PD vzájomne navrhnuté, technicky, rozmerovo a polohovo zosúladené? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Súčasťou súťažných podkladov je Projektová dokumentácia, ktorá je vypracovaná v súlade s príslušnými normami 

a súvisiacimi nariadeniami. Na základe projektovej dokumentácie bol spracovaný autorizovanou osobou výkaz 

výmer. Vzhľadom na to, že otázky záujemcu sú definované všeobecne a nie sú naviazané na konkrétne položky 

výkazu výmer, prípadne konkrétne časti projektovej dokumentácie, verejný obstarávateľ nevie v súčasnosti 

o žiadnych nezrovnalostiach vo výkaze výmer, ktoré by mali mať zásadný vplyv na stanovenie ponúkanej ceny 

jednotlivých uchádzačov, alebo obsahovali rozporné požiadavky uvádzané v jednotlivých častiach. 

 

Vysvetlenie č. 22: 

Otázka: 

Sú všetky časti PD, vrátane výplňových konštrukcií vo výkazoch, výmer zosúladené s Projektom požiarnej ochrany 

s požiarnou bezpečnosťou stavby? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Súčasťou súťažných podkladov je Projektová dokumentácia, ktorá je vypracovaná v súlade s príslušnými normami 

a súvisiacimi nariadeniami. Na základe projektovej dokumentácie bol spracovaný autorizovanou osobou výkaz 

výmer. Vzhľadom na to, že otázky záujemcu sú definované všeobecne a nie sú naviazané na konkrétne položky 

výkazu výmer, prípadne konkrétne časti projektovej dokumentácie, verejný obstarávateľ nevie v súčasnosti 

o žiadnych nezrovnalostiach vo výkaze výmer, ktoré by mali mať zásadný vplyv na stanovenie ponúkanej ceny 

jednotlivých uchádzačov, alebo obsahovali rozporné požiadavky uvádzané v jednotlivých častiach. 

 

Vysvetlenie č. 23: 

Otázka: 

Sú vo výkaze, výmer zachytené všetky demontáže a spätné montáže konštrukcií? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

PD a výkaz výmer bol vypracovaný podľa najlepšieho vedomia a svedomia oprávnenými osobami v súlade 

s poznatkami dostupnými v čase jeho spracovávania. Prípadné rozdiely zistené v čase realizácie budú riešené 

priebežne príslušnými oprávnenými osobami. 
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Nakoľko sa jedná o rekonštrukciu časti objektu, kde nejestvuje pôvodný projekt skutočného vyhotovenia a realizácia 

sond počas projektovej prípravy nebola možná v dôsledku nepretržitej prevádzky priestorov vzhľadom k účelu ich 

využitia, je možné predpokladať, že pri realizácii diela vzniknú nepredvídané okolnosti, ktoré ovplyvnia položky a 

množstvá vo výkaze výmer. V prípade vzniku takejto situácie bude takýto prípad bezodkladne riešený s 

oprávnenými osobami na kontrolu, realizáciu a riadenie stavby. 

 

Vysvetlenie č. 24: 

Otázka: 

Sú vo výkaze, výmer všetky nevyhnutné materiály a práce súvisiace s danou konštrukciou a požadovaným stupňom 

dokončenosti ? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Súčasťou súťažných podkladov je Projektová dokumentácia, ktorá je vypracovaná v súlade s príslušnými normami 

a súvisiacimi nariadeniami. Na základe projektovej dokumentácie bol spracovaný autorizovanou osobou výkaz 

výmer. Vzhľadom na to, že otázky záujemcu sú definované všeobecne a nie sú naviazané na konkrétne položky 

výkazu výmer, prípadne konkrétne časti projektovej dokumentácie, verejný obstarávateľ nevie v súčasnosti o 

žiadnych nezrovnalostiach vo výkaze výmer, ktoré by mali mať zásadný vplyv na stanovenie ponúkanej ceny 

jednotlivých uchádzačov, alebo obsahovali rozporné požiadavky uvádzané v jednotlivých častiach. 

 

Vysvetlenie č. 25: 

Otázka: 

Sú jednotlivé časti technologických celkov profesne prepojené, je toto prepojenie súčasťou výkazov, výmer 

súvisiacich profesií ? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Súčasťou súťažných podkladov je Projektová dokumentácia, ktorá je vypracovaná v súlade s príslušnými normami 

a súvisiacimi nariadeniami. Na základe projektovej dokumentácie bol spracovaný autorizovanou osobou výkaz 

výmer. Vzhľadom na to, že otázky záujemcu sú definované všeobecne a nie sú naviazané na konkrétne položky 

výkazu výmer, prípadne konkrétne časti projektovej dokumentácie, verejný obstarávateľ nevie v súčasnosti o 

žiadnych nezrovnalostiach vo výkaze výmer, ktoré by mali mať zásadný vplyv na stanovenie ponúkanej ceny 

jednotlivých uchádzačov, alebo obsahovali rozporné požiadavky uvádzané v jednotlivých častiach. 

 

Vysvetlenie č. 26: 

Otázka: 

Sú množstvá, druhy a typy materiálov uvedené v PD a vo výkaze, výmer v súlade so statickým posúdením stavby 

s PD statiky? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Súčasťou súťažných podkladov je Projektová dokumentácia, ktorá je vypracovaná v súlade s príslušnými normami 

a súvisiacimi nariadeniami. Na základe projektovej dokumentácie bol spracovaný autorizovanou osobou výkaz 

výmer. Vzhľadom na to, že otázky záujemcu sú definované všeobecne a nie sú naviazané na konkrétne položky 

výkazu výmer, prípadne konkrétne časti projektovej dokumentácie, verejný obstarávateľ nevie v súčasnosti o 

žiadnych nezrovnalostiach vo výkaze výmer, ktoré by mali mať zásadný vplyv na stanovenie ponúkanej ceny 

jednotlivých uchádzačov, alebo obsahovali rozporné požiadavky uvádzané v jednotlivých častiach. 
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Vysvetlenie č. 27: 

Otázka: 

Žiadame o vysvetlenie, či je materiál výrobkov definovaný v dodaných podkladoch obstarávania vo „ výkaze výmer“ 

v súlade s materiálom s materiálom uvedeným v dodanej PD (výkresy a technické správy), a podľa skutočnosti, a 

uvedený „výkaz, výmer“ obsahuje totožné množstva, merné jednotky a popisy položiek. 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Súčasťou súťažných podkladov je Projektová dokumentácia, ktorá je vypracovaná v súlade s príslušnými normami 

a súvisiacimi nariadeniami. Na základe projektovej dokumentácie bol spracovaný autorizovanou osobou výkaz 

výmer. Vzhľadom na to, že otázky záujemcu sú definované všeobecne a nie sú naviazané na konkrétne položky 

výkazu výmer, prípadne konkrétne časti projektovej dokumentácie, verejný obstarávateľ nevie v súčasnosti o 

žiadnych nezrovnalostiach vo výkaze výmer, ktoré by mali mať zásadný vplyv na stanovenie ponúkanej ceny 

jednotlivých uchádzačov, alebo obsahovali rozporné požiadavky uvádzané v jednotlivých častiach. 

 

Vysvetlenie č. 28: 

Otázka: 

Je súčasťou projektovej dokumentácie informácia o energetickej úspore v súlade s kritériami? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Deklarovanie a preukázanie požadovaných energetických cieľov bolo predmetom projektovej dokumentácie v 

stupni pre SP, ktorej súčasťou bolo projektové hodnotenie energetickej hospodárnosti budovy (oddiel B.2. 

PROJEKTOVÉ HODNOTENIE ENERGETICKEJ HOSPODÁRNOSTI BUDOVY), v ktorom bolo preukázané 

splnenie požadovaných cieľov. 

 

Vysvetlenie č. 29: 

Otázka: 

Je súčasťou výkazu výmer ORL pre čistenie domiešavačov a automobilov? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Náklady súvisiace s organizáciou výstavby majú byť obsiahnuté v cene diela, ked že samotné riešenie plánu a 

spôsobu organizácie výstavby je na uchádzačovi. 

 

Vysvetlenie č. 30: 

Otázka: 

Uskladnenie stavebných materiálov je možné realizovať aj s ohľadom na kontinuálnosť jednotlivých stavebných 

procesov? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Samotné riešenie plánu a spôsobu organizácie výstavby je na uchádzačovi, za dodržania podmienok stanovených 

v zadaní. 

 

Hoci podaním tohto vysvetlenia nedošlo k podstatnej zmene dokumentov potrebných na vypracovanie ponuky, 
obstarávateľ aj tak s ohľadom na svoje potreby predlžuje lehotu na predkladanie ponúk. Lehota 
na predkladanie ponúk je tak stanovená do 19. 2. 2024 do 10:00 hodín.  

 

 



9 

S pozdravom 

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátska kancelária, 
kontaktná osoba pre verejné obstarávanie 


